

# 砰!窗户玻璃突然裂了

业内人士:这是钢化玻璃自爆,目前尚不能完全避免

本报热线967066消息(见习记者 蒋慧晨) 2日,市民李先生向本报反映,他家的钢化玻璃莫名其妙“爆”了。“难道是天太热,晒爆了?”居民们很是纳闷。业内人士介绍,钢化玻璃有一定概率“自爆”,目前尚无法完全解决。

2日上午,记者在李先生家看到,爆裂的是钢化玻璃的内层。整片玻璃成了密密麻麻的裂纹状。

据李先生介绍,1日下午,他正在房间里看电视,突然听到隔壁“砰”的一声响。“我当时还以为窗户没有关好,被风吹上了,到隔壁一看才发现,整片玻璃都爆裂了。”李先生告诉记者,当时玻璃又“吱吱”地碎了半小时。

不仅是李先生家,记者在小区的其他几栋住宅楼外,看到至少还有5户居民的玻璃上有了裂纹。小区几个地下停车场的几块玻璃,也有爆裂现象。

家住台湾村的袁女士告诉记者,“我家浴房是用带弧度的钢化玻璃拼接的,有一次我洗完澡没多长时间,就听‘砰’的一声,再看玻璃,都是裂纹了。”

袁女士还告诉记者,她所在单位的钢化玻璃,去年也曾出现过突然爆裂的现象。

居民们猜测:会不会是天气太热,玻璃被晒爆了?

带着这样的疑问,记者咨询了烟台东方玻璃有限公司技术部体质的邢金伟。邢金伟告诉记者,多数钢化玻璃是自爆。

邢金伟介绍,钢化玻璃内含有的一种成分叫硫化镍,镍离子在高温时非常小,在常温状态下又会变大。当某一时刻镍离子大小与玻璃表面某处压力不符时,就会发生自爆。“自爆是钢化玻璃的固有缺陷,目前这种自爆是无法完全避免的,发生的几率通常在千分之三左右。”



好好的钢化玻璃成了“蛛网”玻璃。  
见习记者 蒋慧晨 摄



## 轮还在 车没了

4日,网友“大葱蘸豆瓣酱”在论坛上发帖大骂“该死的偷车贼”。似乎该网友的电动车锁住车轴放在外面,结果车轴还在,车没了。众网友在安慰楼主的同时,也对小偷颇刮目相看。

## 一女子太喜欢狗狗 迷上做宠物衣服



李文静给tiger量尺寸。本报记者苑菲菲 实习生 张倩 摄

本报8月6日讯(记者 苑菲菲 实习生 张倩) 你见过小猫小狗穿着浪漫蕾丝裙和西服套装的迷你版么?5日,记者在牟平就见到了一位宠物裁缝李文静,她专门做小猫小狗的礼服和饰品。

走进宠物裁缝李文静的工作室,入眼的便是各色超小号的裙子和礼服。衣服虽小,却做工精良。这些,就是李文静所做的宠物小衣服。

李文静的专业本是医士,毕业后从事过四年的平面设计和一年的中医推拿。但自从有了宠物狗tiger,她的人生就转了一个方向。

文静说,收养了tiger后,她就开始琢磨给它做各式各样的小衣服。看到tiger的朋友都评价说不错,慢慢地,这就成了文静的专职了。

文静从小就喜欢画画,上学时还在工厂里兼职过裁缝,所以给宠物做衣服时比较得心应手。

在采访期间,tiger还给记者开了一个专场时装秀,穿上了各式各样的礼服,还带上了珍珠项链。而每换一件衣服,tiger都显得很兴奋,在记者拍照的时候,还做出各种表情,萌萌了。

tiger的秋冬衣服至少有七八件了,每年过年都会固定给它添新衣服。文静说,穿上衣服tiger就特兴奋,喜欢上街。

目前,文静已经拥有了自己的一间工作室,还在淘宝网上开了一家专售宠物服装的小店。在半年时间里,通过网络和实体店销售的宠物衣服至少有200件了,最远还销售到了香港。

这些别致的小衣服每件售价在20元到100元不等,因此专做宠物衣服的收入并不高。旺季的时候一个月的纯收入在2000-3000元,而一年中也只有秋冬几个月是旺季。

不过对于新兴的宠物裁缝这个职业,文静充满了信心,对未来很是期待。

## 民警按门牌号挺难找对住户

幸福中路居住区门牌号太乱,居民自己也犯迷糊

本报8月6日讯(记者 姜宁) 6日,幸福中路居民向本报反映,周边居住区存在门牌号混乱的情况。很多住户的正常邮件难以收到,这种情况存在很长时间了,很是让人头疼。

6日,记者在幸福十二村周围看到,很多门牌号非常混乱,并且排列毫无规律。正在乘凉的附近居民告诉记者,多少年来幸

福中路周边的门牌号都很混乱,不论是送水、送信,还是派出所招人,都很难准确地找到住户。

就居民反映的问题,记者采访了当地派出所人员。幸福派出所的孙茂恒警官告诉记者,由于幸福中路周边地区,是本地外来人口居住地相对集中的地区,很多外来务工人员在此处租住房子后都会私自乱搭建,久而久之,门牌号就乱了。

孙警官还告诉记者,他作为一名有着26年工作经验的公安干警,甚至都不能完全弄清楚周边的门牌分布情况。

“很多时候,我们找人,都会电话联系他们,否则很可能半个小时甚至一个小时都找不到人。”孙警官说,“幸福中路这里很多住户都是外来务工人员,没有经过暂住人口登记,所以就算

有事联系,也很难找得到人。”

幸福十二村附近一家小卖部的老板告诉记者,他在这里居住了十多年了,其实门牌号混乱的情况,早在多年前就存在。这几年拆除老房子,增盖新房子或者工业厂房,新建的房屋没有及时登记门牌号,并且周边居民的住宅和工厂紧挨着,也是造成门牌混乱的一个原因。